

JEGYZŐKÖNYV

Makó Város Önkormányzat Képviselő-
testülete

Makovecz Imre Bizottsága

2023. november 20-i rendes, nyilvános üléséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült *Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága* rendes, nyilvános ülésén a Polgármesteri Hivatal kistárgyaló termében **2023. november 20.** napján.

Jelen vannak: Kovács Sándor elnök, Csermák Szilvia elnökhelyettes, Székely Ildikó Etelka települési képviselők és Tóth István, a Makovecz Imre Bizottság tagjai.

Jelen vannak továbbá: dr. Bakos Tamás aljegyző, továbbá mellékelt jelenléti ív szerint.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Köszönti a Makovecz Imre Bizottság megjelent tagjait, dr. Bakos Tamás aljegyzőt és a Polgármesteri Hivatal valamennyi jelenlévő munkatársát. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes létszámban jelen van 4 fővel, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Csermák Szilvia bizottsági tagot. Megkérdezi, hogy elvállalja-e.

Csermák Szilvia bizottsági tag, elnökhelyettes a jegyzőkönyv hitelesítését elvállalja.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megállapítja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Csermák Szilvia bizottsági tag, elnökhelyettes.

Napirendként a közzétett előterjesztéseket javasolja megállapítani azzal, hogy a 2. számú előterjesztést ne vegyék fel napirendre, tekintettel arra, hogy az érintett beszámoló majd a képviselő-testületi ülésen fog elhangzani szóbeli előterjesztésként. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a módosított napirendet.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza:

48/2023. (XI.20.) MIB h.

Tárgy: A Makovecz Imre Bizottság 2023. november 20-i rendes, nyilvános ülésének napirendje

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága 2023. november 20-i rendes, nyilvános ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. A 2022. évi adóbevételek alakulása és felhasználásuk, valamint a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata **(minden bizottság)**
2. Tájékoztató az alapfokú egészségügyi ellátás helyzetéről **(minden bizottság)**
3. Tájékoztató a tanácsnokok munkájáról **(minden bizottság)**
4. Önkormányzati rendeletek módosítása **(minden bizottság)**
5. Fenntartható Városfejlesztési Stratégia – TOP Plusz Városfejlesztési Programterv módosítása **(minden bizottság)**
6. Tulajdonosi hozzájárulás a Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. részére csurgalékvíz befogadására a Makó, Nagyér-csatornába
7. Egyebek

1. napirend

A 2023. évi adóbevételek alakulása és felhasználásuk, valamint a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megkéri Nagy Gábort, hogy tájékoztassa a bizottságot.

Nagy Gábor, a Pénzügyi Iroda Adócsoport vezetője: Köszönti a bizottság elnökét és tagjait. Elmondja, hogy az önkormányzatoknak törvényi kötelezettsége minden évben a beszedett helyi adó összegéről tájékoztatni a település lakosságát, ezt közmeghallgatás formájában teszik meg. 2023. november elejéig mintegy 2,2 milliárd forint helyi adó került befizetésre. Fontosnak tartja hangsúlyozni, hogy az előterjesztés jövő évre vonatkozóan nem tartalmaz adóemelési és adómentességet sem szüntet meg. November elejéig az adott adónemekben a következő befizetések érkeztek. Építményadóban az éves előírás 200 millió forint, erre 198 millió forint érkezett, telekadóban 108 millió forint az éves előírás, ezzel szemben 103 millió forint bevétel érkezett, magánszemélyek kommunális adójában 99 millió forint az éves előírás és 99 millió forint bevétel érkezett. Iparüzési adóban 1767 millió forint volt a befizetés november elejéig, idegenforgalmi adóban pedig 24 millió forint.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok települési képviselő: Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi, hogy van-e valakinek az elhangzottakkal kapcsolatban kérdése, észrevétele.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza.

49/2023. (XI.20.) MIB h.

Tárgy: A 2023. évi adóbevételek alakulása és felhasználásuk, valamint a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta „A 2023. évi adóbevételek alakulása és felhasználásuk, valamint a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

2. napirend

Tájékoztató az alapfokú egészségügyi ellátás helyzetéről

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Felkéri dr. Ákosi Ádámot, hogy tájékoztassa a bizottságot.

dr. Ákosi Ádám, a Jegyzői Iroda Hatósági Csoport vezetője: Köszönti a bizottság elnökét és tagjait. Elmondja, hogy minden évben készül beszámoló az alapfokú egészségügyi ellátás helyzetéről, így ebben az évben is. A beszámoló tartalmazza az aktuális helyzetet, illetve az elmúlt év történéseit, külön alapellátás és szolgáltatók tekintetében. Felmerülő kérdésekre válaszol.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a tájékoztatót.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza.

50/2023. (XI.20.) MIB h.

Tárgy: Tájékoztató az alapfokú egészségügyi ellátás helyzetéről

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta az alapfokú egészségügyi ellátás helyzetéről szóló tájékoztatót és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

3. napirend

Tájékoztató a tanácsnokok munkájáról

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megkéri András Lillát, hogy tájékoztassa a bizottságot.

Andrási Lilla, a Kabinet Iroda vezetője: Köszönti a bizottság elnökét és tagjait. Elmondja, hogy a 2023. évi munkaterv szerint a tanácsnoki beszámolót a 2023. novemberi ülésen tárgyalja a képviselő-testület. Tavalyi évhez viszonyítva annyiban változott a tanácsnoki feladatkörök összetétele, hogy az 5 tanácsnoki feladatkör helyett 6 tanácsnoki feladatkör van és így az időügyi tanácsnokon kívül elnök úr személyében külkapcsolati tanácsnokot is köszönhetnek. Az előterjesztés ebben az esetben mégis 5 határozati javaslatot tartalmaz, hiszen elnök úr tanácsnoki feladatait 1 határozatban fogják megszavazni a testület tagjai. A mellékletek tartalmazzák minden tanácsnok beszámolóját.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a tájékoztatót.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza.

51/2023. (XI.20.) MIB h.

Tárgy: Tájékoztató a tanácsnokok munkájáról

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta a tanácsnokok munkájáról szóló tájékoztatót és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

4. napirend

Önkormányzati rendeletek módosítása

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megkéri dr. Dohány-Szilágyi Tímeát, hogy tájékoztassa a bizottságot.

dr. Dohány-Szilágyi Tímea, a Jogi Csoport vezetője: Köszönti a bizottság elnökét és tagjait. Elmondja, hogy a Kormányhivatal 2023. évi munkarendjében szerepel, hogy felül kell vizsgálnia az önkormányzati lakások és helyiségek bérletére, valamint ezek elidegenítésére vonatkozó helyi rendeletet és amennyiben valamilyen eltérést vagy ellentmondást tapasztal, akkor fel kell hívnia erre az önkormányzatok figyelmét. Ennek megfelelően a jelenleg hatályos lakásrendelettel kapcsolatosan a Kormányhivatal részéről törvényességi felhívás érkezett a hivatal részére, valamint a lakbértámogatásról szóló 2005. évi önkormányzati rendeletről egy szakmai segítségnyújtás érkezett a hivatal irányába. Az előterjesztés mellékletét képezi ez a kormányhivatali megkeresés, illetve a 2023. november 7. napján beérkezett rendelet módosítási javaslat is, amely az önkormányzati bérlakásokkal, valamint a rendkívüli települési támogatással kapcsolatos döntési mechanizmusok módosítását javasolta a települési képviselők részéről. Ezt a két anyagot alapul véve öt pontban foglalható össze az előterjesztés lényege. Egyrészt a lakbértámogatásról szóló 2005. évi önkormányzati rendeletet javasolják hatályon kívül helyezni, tekintettel arra, hogy az nem naprakész és olyan rendelkezéseket tartalmaz, melyeket nem alkalmaznak, illetve korábban sem volt rá példa, továbbá alapvetően nem felel meg a mostani jogszabályi rendelkezéseknek. Ezen felül tartalmazza az anyag Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását, akként, hogy a 2005. évben létrehozott Lakásügyi Tanácsadó Testület, mint önálló szerv megszüntetésre kerülne és helyette egy új szerv, a Szociális és Lakásügyi Bizottság kerülne megfogalmazásra a Szervezeti és Működési Szabályzatban. A Szociális és Lakásügyi Bizottság átvinné a Lakásügyi Tanácsadó Testület eddigi szerepkörét, illetve a lakásrendeletben szereplő Egyenlő Esély Bizottság részletezett feladatait is. Tehát ez az új bizottság a Lakásügyi Tanácsadó Testületnek és az Egyenlő Esély Bizottságnak a lakásügyekkel kapcsolatos teljes körű feladatait venné át. Az előterjesztés tartalmazza még, hogy a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló rendeletben foglalt rendkívüli települési támogatást polgármesteri határról a Szociális és Lakásügyi Bizottság hatáskörébe sorolná át, továbbá mindenféle lakásügyekkel kapcsolatos szociális juttatás is ennél a bizottságnál kerülne elhelyezésre. Ezzel párhuzamosan nem csak a lakásrendelet módosulna, hanem a vagyonrendelet vonatkozó szakaszai is módosításra kerülnének. Ezeket a módosításokat 2023. december 1-jétől tervezik hatályba helyezni. Felmerülő kérdésekre válaszol.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: Megkérdezi, hogy az Egyenlő Esély bizottságnak mi lesz a feladatköre, ha ezt elveszik tőle.

dr. Dohány-Szilágyi Tímea, a Jogi Csoport vezetője: Válaszol, hogy az Egyenlő Esély bizottságnak most is vannak eltérő hatáskörei, nem csak lakásügyi, hanem helyiség gazdálkodással kapcsolatos kérdésekben is. Azon feladatok maradtak az Egyenlő Esély Bizottságnál, melyek nem lakással kapcsolatos ügyek, például a társadalmi szervezetek részére történő helyiség biztosítása, bérleményekkel kapcsolatos bérbeadási döntéshozatal, bérlemények cseréjével kapcsolatos döntéshozatal. Ez most is szerepel a lakásrendeletben.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: Megkérdezi, hogy kik lesznek az új bizottság tagjai.

dr. Dohány-Szilágyi Tímea, a Jogi Csoport vezetője: Válaszul elmondja, hogy az előterjesztés tartalmazza, 5 tagú bizottságról szól a javaslat, 3 települési képviselő: Mágori András, Székely Ildikó Etelka és Czirbus Gábor, illetve 2 képviselő a Roma Nemzetiségi Önkormányzat részéről: Farkas Tamás és Simon Zsolt Norbert lennének a tagjai.

Tóth István, a Makovecz Imre Bizottság tagja: Megkérdezi, hogy miért nem a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke van a bizottságban.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: Az a kérdése, hogy ki szakirányú végzettségű a tagok közül.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok települési képviselő: Kifogásolja, hogy különböző egyeztetések folyamán nem teljesen ez a kör hangzott el, illetve más irányú információk is léteznek, valamint szakirányú végzettséggel valóban nem sokan rendelkeznek a létrehozandó bizottságban. Véleménye szerint elég volna egy roma képviselő is a bizottságba és a másik helyett legyen olyan, akinek egy kicsi rálátása és hozzáértése is van. Azt a veszélyt is magában hordozza ez a romák körüli helyzet, hogy döntően ők fognak különböző segélyért és lakásügyekben ehhez a bizottsághoz fordulni, és elkerülhetetlen, hogy a roma képviselőknek is állást kell foglalni. Amennyiben más irányú véleményük lesz, mint kellene, azok a képviselők a következő roma választáson nem lesznek többit megválasztva, pont a romák által. Ezért gondolja, hogy talán egy roma képviselő is elég volna, mert azután megint keresni kell, hogy ki fogja a képviselőséget vállalni, ki alkalmas rá. Azzal a javaslattal él, hogy ezzel még foglalkozni kellene, annak okán, hogy más irányú vélemények is hangzottak el. Ugy gondolja, hogy ha az új bizottság átveszi az előző bizottság feladatainak a döntő részét, a régi bizottságnak elenyésző feladata marad. Megkérdezi, hogy a megmaradt feladatokba beletartozik-e például üzletek bérbeadásának helyzete, marad-e, vagy volt-e ez feladat.

dr. Dohány-Szilágyi Tímea, a Jogi Csoport vezetője: Válaszában elmondja, hogy az üzletek bérbeadása a jelenlegi rendelet értelmében polgármesteri hatáskörben történik, pályázati kiírás alapján.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok települési képviselő: Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki az, aki az előző javaslattal alkalmasnak tartja az anyagot, hogy testület elé kerüljön, vagy ki az, aki amellettt dönt, hogy tárgyaljanak még róla, mielőtt testület elé kerül.

dr. Bakos Tamás aljegyző: Az ő olvasatában a bizottság részéről az új bizottság összetételével kapcsolatban van probléma. Arra tesz javaslatot, hogy úgy tud a bizottság erről szavazni, hogy megszavazza az előterjesztést és külön véleményt fűz a személyekhez. Amennyiben nemleges szavazás történik, akkor a bizottság úgy dönt, hogy nem javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok települési képviselő: Kifogásolja, hogy a két dolog egy napirendbe lett téve, mert a bizottság létrehozásával mindenki egyetért.

Tóth István, a Makovecz Imre Bizottság tagja: Furcsának találja, hogy a roma önkormányzat elnökét megválasztják, de a létrehozandó bizottságban nincs benne.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: Azt kérdezi, lehet-e tudni, hogy esetleg ő nem vállalta.

dr. Bakos Tamás aljegyző: Vákolja, hogy az volt a rendező elv, hogy a képviselő-testület tagjai közül 3 fő legyen az új bizottság tagja, a kültagokat pedig a Roma Nemzetiségi Önkormányzat delegálja 2 fő személyében és részükről ez a döntés született. Ők megbeszéltek, hogy így fogják a feladatokat ellátni, tehát a kültagok személye ilyen szempontból adottság. Elmondja továbbá, hogy a rendeletek törvényességi felülvizsgálatával kapcsolatban is születik döntés, így a rendeletek módosítása egy napirendi pontban lesz tárgyalva a bizottság létrehozásával. Így tud a bizottság szavazni. Ha úgy dönt, hogy tárgyalja a testület ezt a napirendi pontot, akkor igennel szavaz és ha van észrevétel, vagy más javaslat, akkor azt megfogalmazhatja most a döntés kapcsán.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: Megkérdezi, hogy az észrevétel mint módosító indítvány kerül-e be a testület elé.

dr. Bakos Tamás aljegyző: Válaszol, hogy ha valaki szeretne majd módosítani, akkor mint képviselő, egyéni indítványt kezdeményezhet.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok települési képviselő: Aggályát fejezi ki, hogy szakember nincs a bizottságban, azonban egyetértenek azzal, hogy ezt a bizottságot létre kell hozni, mert eddig sem úgy kellett volna működnie, ahogy működött.

dr. Bakos Tamás aljegyző: Hozzászól, hogy nem csak a bizottság létrehozásáról van szó, a törvényességi felügyelet kapcsán került így az anyagba és ami rendelet módosítás, az egy napirendi pontba lett belerakva.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok települési képviselő: Véleménye szerint ez egy salátatörvény.

Székely Ildikó Etelka települési képviselő: Megkérdezi, hogy személyes érintettsége miatt szavaznia kell-e.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: Úgy gondolja, hogy igen, mert a többi pontról viszont szavaznia kellene.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok települési képviselő: Véleménye szerint most szavazhat, a testületi ülésen pedig bejelentheti a személyes érintettségét.

dr. Bakos Tamás aljegyző: Válaszol, hogy testületi ülésen is szavazhat, ez inkább erkölcsi kérdés. Kvázi ezzel a jelölést elfogadja és úgy történik a szavazás, jelen esetben.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok települési képviselő: Szavazásra teszi fel az előterjesztés-rendelettervezetet.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza.

52/2023. (XI.20.) MIB h.

Tárgy: Önkormányzati rendeletek módosítása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta az „Önkormányzati rendeletek módosítása” tárgyú előterjesztés-rendelettervezetet és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

5. napirend

Fenntartható Városfejlesztési Stratégia – TOP Plusz Városfejlesztési Programterv módosítása

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megkéri Barna Gábort, hogy tájékoztassa a bizottságot.

Barna Gábor, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda vezetője: Köszönti a bizottság elnökét és tagjait. Elmondja, hogy Makó Város Önkormányzata 2022. augusztus 31-én döntött a Fenntartható városfejlesztési stratégia pályázat beadásáról, mellyel kapcsolatban támogatási szerződés került aláírásra. A támogatói okirat, valamint a pályázati felhívás szerint az önkormányzatnak évente felül kell vizsgálnia a fenntartható városfejlesztési stratégia mellékletét képező települési operatív programot. Ennek a módosítását láthatják az előterjesztésben, egységes szerkezetben. Az előterjesztés szövegében pontokba szedték azokat a főbb módosításokat, amelyeket át kellett vezetni. Kiegészítő információként elmondja, hogy a Miniszterelnökség, mint Irányító Hatóság november 6-án megvizsgálta és jóváhagyta a módosításokat.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok települési képviselő: Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza.

53/2023. (XI.20.) MIB h.

Tárgy: Fenntartható Városfejlesztési Stratégia – TOP Plusz Városfejlesztési Programterv módosítása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta a „Fenntartható Városfejlesztési Stratégia – TOP Plusz Városfejlesztési Programterv módosítása” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

6. napirend

Tulajdonosi hozzájárulás a Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. részére csurgalékvíz befogadására a Makó, Nagyér-csatornába

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megkéri Siket Tibort, hogy tájékoztassa a bizottságot.

Siket Tibor, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda Beruházási Csoport vezetője: A bizottság köszöntése után elmondja, hogy a Szolgáltató Zrt. vezérigazgatója kérelemmel fordult az önkormányzathoz csurgalékvíz elfogadása ügyében. Hasonló tartalmú kérelmet nyújtott be szeptember végén, mely egy vízjogi engedélyezési folyamathoz kötődik, a termálkút és az új hidegvizes kút üzembe helyezéséhez. Az eljáró hatóság hiánypótlást írt ki és pontosabb számítást írt elő a kérelmezőnek. Ezek a számítások megtörténtek, melyek alapján a melegvizes kút mennyisége nem módosul, a hidegvizes kút mennyisége kicsivel nő, összességében 0,3%-kal. Erről szól az előterjesztés. Az előző tulajdonosi hozzájárulás visszavonásra kerül, illetve a módosított mennyiséggel új tulajdonosi hozzájárulás kerülne kiadásra.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok települési képviselő: Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – a következő határozatot hozza.

54/2023. (XI.20.) MIB h.

Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás a Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. részére csurgalékvíz befogadására a Makó, Nagyér-csatornába

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Makovecz Imre Bizottsága megtárgyalta a „Tulajdonosi hozzájárulás a Makói Szolgáltató Nonprofit Zrt. részére csurgalékvíz befogadására a Makó, Nagyér-csatornába” tárgyú előterjesztést és javasolja a képviselő-testület elé terjesztését.

7. napirend

Egyebek

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, időügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Megkérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele. Hozzászólás nem lévén felhossa, tekintve, hogy házhoz menő lakossági fórumot tartanak minden képviselő társával, sok háznál azzal fogadják, hogy elpanaszolják, mi nem jó a körzetükben, illetve milyen megígért dolgok nem készültek el. Továbbá elmondja, hogy olyan panasz érkezett hozzá egy nem a saját körzetébe tartozó betegtől, hogy áthelyezték az illető körzeti orvosi rendelőjét a fürdőbe, ott viszont nincs akadálymentes közlekedés, nem tud felmenni, illetve csak férfi mosdó található az épületben.

dr. Bakos Tamás aljegyző: Kizártnak tartja, mivel pályázatból valósult meg annak idején.

Csermák Szilvia, a Makovecz Imre Bizottság elnökhelyettese, Zöld Város Program tanácsnoka, települési képviselő: Hozzáteszi, hogy akadálymentes mosdó is van az épületben.

Siket Tibor, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda Beruházási Csoport vezetője: Tájékoztat, hogy van akadálymentes bejutásra lehetőség, csak a fürdő főbejáratán kell bemenni és körbe kell menni.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Kéri, hogy vizsgálják meg ennek a körülményeit. Következő problémaként felhossa, hogy a Kálvária utcán az Ady Endre utcáig korábban elvégezték bizonyos mértékig az árokmélyítést, takarítást, áteresztisztítást, kéri, hogy az Ady Endre utca – Sírkert utca közötti szakaszon is legyenek kitakarítva az árkok, Sírkert utca után már betonelemes árok van. Úgy tudja, hogy az árkok alján van járda lap, csak a lapokat majd egy ásonyomnyi föld és levél beborítja.

dr. Bakos Tamás aljegyző: Megkérdezi, hogy mekkora mértékű a probléma.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Válaszul elmondja, hogy megáll az árokban a víz. Ha kimélyítenék az árkot, megtalálnák a járdalapokat az aljában, továbbá véleménye szerint az átereszeket is meg kell tisztítani. Következő problémaként elmondja, hogy a Kálvária utca 48. szám alól reklamáltak, hogy ígértek részükre kapubejárót, de az nem készült el. A Kálvária utcai járdaépítéskor ott forgolódott a bobcat rajta, kimélyítette, továbbá a járdáról a kapu alatt befolyik a víz, ráadásul szárazkapubejáró van. Ez a járdaépítéskor is panasz volt, és ígéretet kaptak, hogy garanciális javítás keretében elkészül.


Andrási Lilla, a Kabinet Iroda vezetője: Megkérdezi, hogy mást is érint-e ilyen probléma az utcában.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, idősügyi tanácsnok, külkapcsolati tanácsnok, települési képviselő: Nem tud róla, neki csak az elhangzott ingatlan lakói panaszok voltak. Problémaként felhossa még, hogy a Fűtő u. 1/B számú ház előtt kátyú van, illetve a Mátyás újsor - Fűtő utca kanyarban a szemétszállító autó összetöri az utat, kimélyíti a gödröt, kéri kijavítani. Megkérdezi, van-e még valakinek kérdése, észrevétele.

Hozzászólás nem lévén megállapítja, hogy a napirendek megtárgyalásra kerültek. Megköszöni mindenkinek a részvételt, a bizottsági ülést bezárja.


Kovács Sándor
elnök




Csermák Szilvia
jegyzőkönyv hitelesítő


Hegedűsné Molnár Ildikó
jegyzőkönyvvezető